

如何能过最蒙恩的安息日

各位，礼拜六我们真的先要预备心，起码主日你来教会之前，你和你的家庭先一起的祷告。然后，我是这样建议，我刚才说：上帝同在、上帝祝福、上帝引导是一个空间，这个的实况透过蒙恩的上帝的圣民走到现在是 6000 年了。上帝创立世界之前祂的荣耀的蓝图、荣耀的计划，经过 6000 年多少圣民出现？多少蒙恩的人出现？多少的见证出现了？以《希伯来书》第 11 章为代表的信心的列祖，他们整个的历史就是我的历史、我的家的历史、我的家的见证。

各位祷告的时候，敬拜上帝的时候，真的要多一点赞美主的作为。**你们都要称颂耶和华，不要忘记祂一切的恩惠。**以色列人是安息日第六日晚上开始，我们是主日早上开始起来。

各位，礼拜六早一点有这样的感恩赞美，得着一个礼拜的恩典的话当然更好了，不要在周末这里玩耍、那里玩耍，吃的饱饱的，真的变成了一个肉块的样子，然后睡觉来面对安息日的话，这是太可惜了，你和你的家庭没有办法领受安息日的祝福。

然后崇拜当中、在敬拜赞美之后，我们必定一起祷告说，**主啊，我今天再次期待祢的新恩，尽管的跟我们说，叫我们扎心、叫我们悔改、叫我们能够洗净我们自己、叫我们能够会遵从祢的教导！**各位敬拜赞美之后祷告的重点应该是这个了。祷告之后，我们领受信息真的带着满怀感恩的心、愿意受教的心、愿意要洁净自己、要医治自己，特别在我们关系上要得医治的那个心，这是上帝最喜欢的。所以，生命恢复、关系恢复、与神同行的恢复那个信息，是上帝最喜悦的信息了，也是最祝福圣徒的信息。不是知识、乃是印记，不是文字，乃是实际的圣灵的大能，圣徒都要得着的。

在这样的圣灵的光照之下，那是陈设饼、金灯台要在上帝的面前相会、相交的过程里面，我们要得着的新恩了，真的要听到上帝的话语，所以，安息日不是单单遵守，乃是要遵行！

然后，后面是完全的摆上，奉献！你少奉献就是你的吃亏了。你听了上帝的话，完全的把你的生命、你的灵魂体、你的关系、你的日子、你的生活、你的侍奉，全部都带到那个话语的成就里面。你就是在主的面前，用这样的心来祷告。不是单单财物的奉献，乃是你整个生命的一个奉献，是崇拜完之后，必定需要的一个过程。

我再讲一次，各位要悔改，完全地摆上是主日必定需要的，上帝的祝福才能够会在我们的身上实际的有功效了。

节选自 2020 年 6 月 14 日主日信息：以安息日为中心，管理有安息又有丰盛果子

的一生(出埃及记与我-58)